

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年6月12日
【会社名】	プロパティデータバンク株式会社
【英訳名】	Property Data Bank, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 板谷 敏正
【本店の所在の場所】	東京都港区浜松町一丁目29番6号
【電話番号】	03(5777)3468(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経営企画部管掌 大田 武
【最寄りの連絡場所】	東京都港区浜松町一丁目29番6号
【電話番号】	03(5777)3468(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経営企画部管掌 大田 武
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 296,310,000円 売出金額 (引受人の買取引受による売出し) ブックビルディング方式による売出し 288,960,000円 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 97,524,000円 (注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年5月23日付をもって提出した有価証券届出書及び平成30年6月8日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 募集又は売出しに関する特別記載事項 4. 当社指定販売先への売付け（親引け）について」について、自己株式の処分がないにも関わらず自己株式の処分と記載しておりましたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

4. 当社指定販売先への売付け（親引け）について

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部【証券情報】

### 【募集又は売出しに関する特別記載事項】

#### 4．当社指定販売先への売付け（親引け）について

(9) 親引け後の大株主の状況

(訂正前)

(省略)

公募による新株式発行、自己株式の処分、株式売出し及び親引け実施後の大株主の状況

(以下省略)

(訂正後)

(省略)

公募による新株式発行、株式売出し及び親引け実施後の大株主の状況

(以下省略)